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Manufatura para influência na Arquitetura,

Solução de atividades à escala Urbanística / Fabricação de Dinheiro
Artesãos do Presente \ DETALHES PARA UTILIDADES, DETALHES PARA BELEZA DA ARQUITETURA, DA VIDA \ qualquer pessoa; “Sócios” na maior beleza e qualidade de tudo.
A Escultura em Madeira pode ser lucrativa para as pessoas interessadas, tempos atrás na Idade Média a Igreja patrocinou riquezas artísticas e culturais, hoje é mais simples, porque o poder da obra pode ficar diretamente com o Autor.

Super simples é fortalecer o pessoal mais necessitado de ocupação digna, se a notícia se expandir isso vai acontecer... para começar; basta um canivetinho e um pedaço de sabão.

Na fundição de metais por positivo de uma peça, quem produz milhões, ganha milhões. 

Cada escultura tem valor de acordo com o detalhamento e o tamanho, fácil fácil uma escultura de madeira pequena vale R$ 70,00.

Esculturas são o início, depois de formados em habilidade manual os Artesãos, podem realizar detalhes de mobiliário, detalhes de fachada, entradas, utilidades, detalhes de valor para forma em geral. Poderão trabalhar com extrema dignidade em detalhamento,

pois podem também realizar formas para modelagem de Detalhes de Concreto por exemplo, fáceis, econômicos e simples de realizar.
Se você quiser livrar alguém do sufoco que é a falta de opção, use esta idéia, é simples ensinar: Atividade de Labor Manual para Detalhamentos.
Não é necessário nem saber muito de Escultura em Madeira, da para ir ensinando e aprendendo ao mesmo tempo, no sabão de glicerina é muito simples, na madeira a diferença é que se precisa mais pressão e força no instrumento de corte.

No sabão também podem-se fazer fôrmas simples para preencher com outro material, como resina, argila e cimento por exemplo.

Para o material não tem mistério, a madeira é fácil de achar, a lenha usada par restaurantes ou residências é uma opção, em qualquer canto se acha madeira, com o tempo se organizam as melhores opções para cada Artesão, a melhor escultura que eu já fiz foi em um "nó de pinho" pequenino, uma Sant'Ana. O nó de pinho não é tão duro não,

com um instrumento bem afiado se tem mais firmeza do material qual não lasca tão fácil.

O instrumento de corte e moldagem pode ser de graça, para isso pode-se utilizar aquelas serras amarelas usadas e gastas, isso se encontra em qualquer serralheria ou mecânica,

se parte a serra em um pedaço menor e se afia em um esmeril, ou até mesmo na pedra.

Algo interessante em relação à isso é indicar motivo para a arte, você poderá ensinar que um "motivo" é um adicional importante, a representação de histórias na forma da escultura pode surpreender... Isso enriquece muito qualquer obra, existir um motivo de expressão através da forma: vende a obra. Um exemplo que admiro é a história das Sant'Anas de Minas Gerais, cada família da época tinha uma em casa, era moda, tinha ver com a valorização de Respeito para uma avó da família, representando a mãe de Virgem Maria, avó de Jesus.

Gosto de pensar na possibilidade de escultura em escala, mas isso é detalhe, o mais importante é a expressão... Uma Escultura: pode explicar, pode pedir, pode agradecer, pode rir, pode gritar, pode cantar, pode se fazer sentir. Material escrito junto da Escultura é uma forma de valorização, pode explicar o que o autor quer dizer, pode ser instrumento para uma poesia, um pensamento, um objetivo ou desejo. A utilidade da Arte é a Arquitetura, é o detalhe, valorize isso em quem tiver interesse Designer, pode ser útil.
Qualquer loja pode vender uma Escultura em Utilidade, ou enriquecer sua Arquitetura em Espaço com detalhes permanentes de expressão atrativa e agradável, um modo fácil de quem mora na rua conseguir se alimentar e até mesmo pagar aluguel de um lugar para morar pode ser a realização de uma arte assim, Artesões do presente
Muitas outras opções são possíveis em relação ao mesmo conceito, Escultura em Madeira é a Arte que pode dar mais dinheiro mais facilmente de modo rápido.

Quem se interessar em ensinar isso só tem a ganhar... Gente das ruas pode confidencializar a verdade do que está faltando na vida para as cidades funcionarem direito, podem dizer sobre o funcionamento da vida para eles.

Algo interessante é se pensar em pessoas simples, sem recurso, como possibilidade de Associação, qualquer desempregado pode ser seu sócio, qualquer desocupado pode ser meu sócio, além da Manufatura a Arte pode ser veículo de objetivos com intenção, como solução.

Todos fazem parte de tudo, se alguém existe também é você, somos uma resultante de tudo.

Nem apenas Santos de Madeira podem ser representados, isso vale um bom dinheiro e é um mercado forte que existe para o Respeito, mas existem muitas opções... eu fiz uma língua de madeira uma vez, tinha conceito, cachorros feitos de sabão tem conceito (antigamente faziam sabão de cachorros),

o Design da forma pura é uma outra opção, objetos, rostos com expressão, baixo relevo,

qualquer forma... movimento expressão, motivo e objetivo para beleza permanecer.

A madeira lasca muitas vezes, algo que pode até mesmo inutilizar uma escultura que está sendo feita, a pessoa precisa sentir o material, ganhar experiência, as madeiras mais duras geram escultura de maior qualidade, é mais fácil esculpir madeiras mais firmes, sem tantas fibras.

Sabão de glicerina é melhor para esculpir. Cera pode ser esculpida, parafina.
Massa plástica, gesso, cimento, argila, cera, silicone catalisado, fôrmas em Corte Laser (metal, acrílico, tecido, borracha); materiais que também podem servir como fôrma.
Escultura em espuma através de tesoura é muito simples e útil, fabricação de cenários, propagandas, etc... além de tudo o material pode receber camada protetora de tinta por exemplo, a espuma pode também ser impregnada com cimento ou cerâmica, a espuma pode ser encontrada facilmente, é usada para móveis e colchões.

Participe, outros materiais, outras idéias e utilizações podem surgir... SALVE.
Observe Sempre o Cuidado de Manuseio de Ferramentas Cortantes...
Qualquer pessoa, rica ou pobre, poderá utilizar estes conhecimentos, qualquer comunidade pode organizar uma Manufatura tanto ou mais lucrativa do que uma Indústria.
ANTIGAMENTE A IGREJA USAVA DESEMPREGADOS E DESOCUPADOS COMO MÃO DE OBRA PARA REALIZAÇÃO DE SUAS CONSTRUÇÕES COM ARTE, HOJE EM DIA QUALQUER PESSOA LIGADA A ARQUITETURA VAI PODER SALVAR.

ARTESÃOS QUALIFICADOS VÃO SURGIR, OPÇÃO VAI SER: O DETALHE, O ESMERO, A PERFEIÇÃO, esta gurizada também pode ter chance, muita gente boa também nas ruas...

Se você ensina alguém algo semelhante a esta proposição de Escultura em Madeira, você gasta super pouco tempo e dá para quem precisa algo melhor do que um emprego, dá a liberdade da pessoa não depender de nada e não passar dificuldades: brincando.  

Divulgue ao máximo, vá que alguém se anime: É UMA SOLUÇÃO PARA DEIXAREM DE EXISTIR MORADORES DE RUA E MENDIGOS E NECESSITADOS NO MUNDO TODO. MATÉRIA APERFEIÇOADA PELAS MÃOS É ARTE E BELEZA QUE TEM UTILIDADE EM TRANSFORMAR, DESDE O MENOR ESPAÇO.
Fabricação de Dinheiro (MANUFATURA):

Escultura de Madeira é opção mais rápida, fácil e barata de se fazer dinheiro, peças pequenas repetidas em fabricação são a união da habilidade manual com a oportunidade comercial simples. Utilidade da Fórma.

Além disso é um registro de valor de habilidade manual, algo bom de ver, uma Profissão,

as Esculturas também podem ser produzidas em escala, podem ser transformadas em diversos materiais.

Quando se faz um molde de sabão, tem-se uma fôrma para preencher com resina, Argila, Cimento ou outro material, se a pessoa está mais organizada faz chaveiros, jogos de xadrez, damas, relevo em objetos, botões, brindes, brinquedos, com fôrmas maiores faz utilidades, detalhes de fachada... UMA MANUFATURA É O INÍCIO PARA CRIAÇÃO DE UMA OFICINA, FÁBRICA EVOLUINDO EM TAMANHO PARA INDÚSTRIA; DE VIOLINOS, VIOLÕES, PEÇAS ÚTEIS OU DECORATIVAS ESTRUTURAIS COM CONCEITO PARA SEREM MAIS, OPÇÕES DISPONÍVEIS PARA TODOS NO MÍNIMO...
É possível a realização de um molde super preciso em tolerância de medidas por o positivo bem realizado de uma peça subtraído de um bloco de cera, para posterior fusão pelo processo de cera perdida, microfusão. Baixa tecnologia, pouquíssimo retrabalho, preço por quilo de material fundido, alta inteligência.

Os materiais são diversos, dá para fundir em metal: aço, alumínio, bronze, latão, só precisa ter o modelo, que não é nem a fôrma, á fórma, a utilidade em escala para ser produzida, se faz aprofundar-se o modelo em uma areia especial, então funde-se metal derretido na fôrma de areia (existem moldes de borracha especial para fundição, moldes de gesso servem para moldagem de cerâmica com perfeição de detalhes, ou seja: muitos processos podem ser complementares).

Interessados podem ser Bilionários até, Milionários se venderem milhões, caso tenham poder de objetivo e consigam fabricar algo de sua criação, em pouco tempo o pessoal das ruas pode estar organizado, sem vícios, com esperança, morando em hotel, comendo em restaurante... algo feliz isso... estar vivo na própria memória. tentar: coragem. realização.
A Escultura e a Religião
Uma Escultura é uma representação artística histórica sem qualquer motivo religioso, mas sim é uma forma de expressão histórica, cada Escultor tem seus próprios objetivos, na época de Moisés: quando se falou sobre isso tratou-se de ser quase como que uma Campanha Política, algo contra uma ordem através de um mensageiro confirmado como justo. Não existe proibição de Deus em termos desconexos da adoração sem sentido, Deus se refere a proibição de ídolos, não será possível fazer Política contra Deus hoje em dia, além disso Moisés mesmo mandou fazer esculturas de querubins com asas na arca da aliança, porque o que tem valor é a representação de cada objetivo com utilidade, se o objetivo da Escultura seja proteger algo Sagrado é certeza que pode, mais Beleza na vida, importância de se ter coragem de se valorizar a Escultura se for para um único Deus, saiba mais das histórias legais sobra a Escultura em diversos povos, a diversidade traz respeito para uma certa utilidade de organização, Escultura é fórma simples de beleza maior, é algo extremamente representativo. As fôrmas Industriais são Esculturas Técnicas, Deus não vai proibir isso, Deus não vai proibir Brinquedo para as crianças, Deus não vai proibir uma Maquete (representação da realidade para percepção de como no futuro um Projeto poderá ser em escala real), ou uma escultura de pano ou de plástico por exemplo. Educação é Fórma. Verdade com peso e medida, sem contradição, com valor de movimento e detalhes para utilidade.
O sentido proposto de Moisés para maior valor à Arca da Aliança comparado ao que de nossa vida possa ser sagrado na diversidade atual, nunca será escolha de idolatria por alguém inteligente e com estudo imparcial, mas valor permanente em um objetivo de guarda do que é sagrado com sabedoria; o espaço que contém cada vida em semelhança com a Perfeição sem erros.
Uma riqueza adicional qual é minha intenção simples em diversos Projetos é disponibilizar a organização para Transformação de Áreas Degradadas: diferença possível inicial de Disponibilização das Formas de Dois Sistemas Construtivos para aplicação direcionada em Áreas Degradadas quais disponho em fórma, fazendo possível uma atividade Não Comercial coexistir com uma atividade Comercial, para isso cito a Transformação da Matéria através deste Projeto, por Fôrmas em materiais econômicos e Sistemas de Manufatura Simples quais podem desde a escala Brinquedo serem úteis para Soluções Focais como Influência Urbanística, Confiança para Soluções de Convivência e também geração de novas formas de Manufatura para através de um início em fôrmas para escala de Brinquedo disponibilizadas por baixíssimo custo, no caso até posteriormente para Construção sistemas produtivos diferenciados de baixo custo, a diversidade gerada pelos Sistemas Construtivos Modulados e Conhecimentos disponibilizados para enriquecimento geral por Manufatura além de novas idéias e geração de Novas Oportunidades fazem então duas possibilidades diferentes: pessoas de baixo poder aquisitivo, por mérito e direcionamento do Governo (materiais anexos e Equipe Técnica para viabilidade do Convívio e da Realização das Construções), poderem realizar suas próprias peças desde o Brinquedo, Maquete, até a escala de Construção dependendo simplesmente do próprio movimento e pessoas de maior poder aquisitivo poderem comprar peças prontas de qualidade e bem acabadas em materiais diversos.
Leonardo Jorge


